

教育部长江学者、北京协和医院博士生导师：胡卓伟教授29日莅临郑州“开讲”

为肺、肝、心、肾病 康复指明出路

请拨打报名热线：68205611、68205511

季节转换，肺、心、肝、肾病患者又难过了，以前的方法只能暂时缓解症状，病情总是反复发作，痛苦不堪。最新研究发现：慢阻肺、肺气肿、心律失常、风湿性心脏病、肾衰、尿毒症等都是严重的纤维化后果，要除断病根，就必须逆转器官纤维化……

肺部顽疾让他陷入绝境

家住郑州67岁的赵先生经历了支气管炎、肺气肿、肺纤维化“三部曲”，长期靠着激素、吸氧控制病情，花了20多万元却不见成效。

2008年4月，赵先生的病情恶化程度加剧，走十几步路就憋气、喘得厉害，痰堵在嗓子眼总是咳不出，饭吃不下、觉睡不好，总是胸闷、胸胀，每天靠吸氧才能稍稍缓解，而且由于肺气肿的缘故，胸部都鼓了起来……去好几家医院就诊，医生都是让他换肺。家人一听到要换肺，都懵了……

一次机会，赵先生的家人了解到胡卓伟教授的世界首个逆转纤维化的科研新成果，给赵先生带来了希望。6月底，赵先生开始采用抗纤维化治疗，一周后，吃饭香了，失眠的情况也开始好转，身上也有劲了；半个月后，痰就可以顺利咳出，呼吸也顺畅了，吸氧的时间缩短了……4个月后，胸痛、闷胀、厌食、失眠的症状有所缓解，胸部鼓胀的地方也平复了。

2009年6月，赵先生去医院做CT检查，其结果显示，肺部纤维化阴影消失。赵先生终于又过上正常人的日子。

肺、肝、心、肾病的根源

据了解，导致各种肺、肝、心、肾病的根源是器官发生纤维化病变，以下是与纤维化密切相关的疾病：

肺部纤维化：慢阻肺、肺气肿、老慢支、肺心病等都会引起肺部纤维化病变，它是引起咳、痰、喘、憋，导致呼吸衰竭的根源。肺纤维化是由于肺泡受到持续性损伤，细胞外基质反复破坏、修复、重建并过度沉积，肺组织结构改变、功能渐失。临床用扩张支气管、激素等方法，暂时缓解症状却又加重纤维化进程，进一步损害肺功能，致使病情始终反复并逐年加重。

心脏纤维化：冠心病、高血压、风心病、心律失常等患者，均伴有心肌间质中胶原浓度显著升高或是胶原容积分数显著高于正常值，从而引发严重的心脏纤维化病变；常见的心绞痛、心梗、猝死等致死性心脏疾病的直接病因动脉硬化，其实质就是心血管纤维化，是动脉纤维增生导致血管壁增厚、僵硬而失去

弹性，官腔变小血流不畅，从而引发各种疾病，威胁患者生命。

肝硬化：各种肝损伤引起肝脏自我保护性修复，导致肝纤维组织大量增生，胶原纤维和结缔组织代替正常组织，肝纤维化发生。当肝纤维化同时伴有肝小叶结构破坏时就成为肝硬化。肝硬化发生后，患者会出现肝腹水、消化不良、门静脉高压等并发症，肝功能下降直至完全丧失，到最后不得不花大量钱财治疗、换肝。

肾脏纤维化：肾脏纤维化是肾炎、肾衰、尿毒症等肾脏疾病进展到终末期的共同病理基础，肾纤维化后，传统疗法暂时使血肌酐、尿素氮等指标下来，但无法阻止肾脏纤维化进程，所以病情还会反复。

逆转纤维化 切断病根

如何才能切断肺、心、肝、肾病的根，让患者不再被疾病所困扰，许多医生找不到好的治疗方法，使之成为医学界的一大难题。

2005年6月，中国医学科学院特聘教授胡卓伟带领其科研团队经十年研究发现，逆转纤维化的关键物质“DC细胞活化因子”，它能刺激抗纤维化因子分泌，促使纤维组织分解，从而逆转纤维化；它还能提高免疫系统功能抑制促纤维化因子分泌，有效抑制和防止再发生纤维化。标志着针对肺、心、肝、肾病根源的治疗手段出现，患者从此实现治病断根。

>>>健康指南

本周六(5月29日)，中国健康协会主办，中国医学科学院特聘教授、北京协和医院博士生导师胡卓伟教授主讲的“抗组织纤维化科普报告会”，在郑州晚报隆重举行，内容包括：

- 1.介绍肺心肝肾纤维化成因及症状；
- 2.逆转纤维化的药理实验及病例报告；
- 3.有问必答，胡博士为参会人员解答问题；

时间：本周六8:30-12:00(5月29日)

地点：郑州晚报三楼会议室(陇海西路与文化宫路交叉口)

预约热线：0371--68205611/68205511

(会场仅容纳180名，敬请提前预约)

董亚飞 邓妙茹



胡卓伟教授

专家介绍：胡卓伟教授现为教育部长江学者、中国医学科学院特聘教授高级研究员、北京协和博士生导师、中南大学客座教授，早期在湖南湘雅附二医院从事临床工作7年。1987年进入美国斯坦福大学临床药理博士后，临床科研工作；2003年底作为国家高层次留学人才回国。合编写了英文《分子生物学方法》、《临床药理学》、《组织纤维化的中西医疗》和《器官纤维化基础及中医药防治》等专著和教科书，有15项专利，分别涉及抗纤维化、抗病毒、抗肿瘤、抗心血管疾病，目前正在研究肺病急性发作安全有效控制的药物。

个性化切削准分子术 为您量身定制的手术

专家热线：0371-60606000、67978111

如果你还在为戴眼镜而发愁，在为眼睛变形而苦恼，在为“四眼分子”而郁闷，那你真的OUT了，目前，个性化切削准分子术已经成功为很多人摘掉了眼镜，成为了治疗近视最受欢迎的方式。五六月份是实施近视手术的最好季节，据了解，个性化切削准分子术目前是代表近视手术治疗的最新成果。

近日，笔者走访了拥有这项技术的郑州博爱眼耳鼻喉医院。“个性化切削准分子术能够提高夜视力，减少和避免眩光的发生，使视觉质量趋于完善。这种手术方式被越来越多的年轻人所选择。”据该院的准分子专家刘莉主任介绍说，个性化切削准分子术更高效、安全、快捷，它是针对单独个体，专门设计手术方案，进行充分个性化的治疗，真正实现了“为您量身定制”的最佳手术。

在博爱眼耳鼻喉医院接受个性化手术的患者张女士兴奋地说：“能摘掉眼镜可能是我这辈子最高兴的事了。近视给我带来了太多的烦恼，双眼近视十几年了，我讨厌戴眼镜，戴着非常不舒服，我也不喜欢戴隐形眼镜，一般情况下我做事情都是听觉胜过视觉，就因为这样，我的烦恼就都来了。比如走在大街上迎面过来一位朋友，老远就跟我打招呼，我看不见他是谁，也就没理他，他们都说我要大牌，但是他们哪里知道我的苦衷啊。”



要确保近视手术成功，准确的术前检查是非常必要的，它能为手术打好基础。博爱眼耳鼻喉医院为患者的眼睛实施二十多项检查，需要十多种检查仪器。通过严格的术前把关，把可能出现的手术风险和手术禁忌症排除在外，并通过检查，可以为病人设计出最适合的个性化手术方案。同时术前点抗生素眼液也可为手术安全提供进一步的保障。

最后，郑州博爱眼耳鼻喉医院的眼科专家提醒您：只要具备以下几个方面的条件：

一是年龄在18岁到50周岁之间；二是近视度数要稳定两年以上；三是无其他严重眼病及眼科手术史；四是无糖尿病、胶原性疾病以及疤痕性体质即可接受激光治疗手术。如有疑问，请拨打专家热线，专家会热心详细地为您解答。

因此，从今日起至6月6日爱眼日期间，郑州博爱眼耳鼻喉医院在这期间推出更多优惠，超值价格实施个性化切削，让您安全无虞告别近视。

亚飞 章韦 晓蕾

医院地址

郑州博爱眼耳鼻喉医院 郑州市郑汴路与东明路交叉口向西100米路南
郑州博爱眼科中心 郑州市友爱路23号市中医院门诊三楼博爱眼科



优惠活动

普通术式享受2000元的优惠，双眼实收手术费2010元。

同时有多种高端术式享受七五折优惠。

可电话报名预约北京专家手术。手术患者均免费赠送太阳镜一副。实施超薄以上术式的患者，可有一名家属偕同免费在院留观一天。

个性化手术热线：
0371-60606000、67978111

